
DU GÉNOTYPE AU PHÉNOTYPE 
 
 
Tous les individus n’ont pas la même couleur de peau. La couleur de la peau est due à la présence d’un 
pigment présent dans les cellules de la peau : la mélanine.  
Certaines personnes naissent sans aucune pigmentation : elles sont atteintes d’albinisme. 
 
À partir des documents proposés et de vos connaissances, rédigez un texte explicatif qui explique de 

quelle façon les allèles  permettent la mise en place d’une peau pigmentée ou pas. 
 

                                     Document 1 : Le phénotype « couleur de peau » chez l’être humain. 
         

                                                 Document 2 : Ce qui détermine génétiquement l’albinisme. 
        
 
 

Source documents : SVT cycle 4 Éditions Bordas. 



 


